Barakova Bednarova Kocourek Laboutkova Nedomlelova Sojkova
c Jmeno a prijmeni:
1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:
amortizace 125 mid., &isté pfijmy z aroki 45 mid., darfiova sazba 15 %,
dovoz 320 mid., hrube investice 390 mid., implicitni cenovy deflator 160,
mzdy 460 mld., nepfimé dané 250 mid., realny hruby domaci produkt 975 mid.,
renty 200 mid., rychlost obratu penéz 2,75, spotifeba 470 mid., transfery 139 mid.,
vyvoz 690 mid., zisky 570 mid.
a) Uréete vysi hrubého domaciho produktu v béznych cenach. 10
b) Urcete typ pouzité fiskalni politiky. 1D

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Expanzivni monetarni politka ma stejny dopad na agregatni poptavku jako

expanzivni fiskalni politika. 1b.
b) Mzdu, kterou zaméstnavatelé posilaji svym zaméstnancim na jejich Géty, v
ekonomii nazyvame realnou mzdou. 1b.

3) V modelu s pfimkou pod uhlem 45° graficky znazométe a vysvétiete efekt
poklesu autonomnich dani. 2p

4) Centralni banka chce ¢elit rostouci inflaci v kratkém obdobi. Ke spinéni tohoto cile
si zvolila nastroj povinnych minimalnich rezerv. Vysvétlete, jak ma tento nastroj
pouzit. Graficky znazornéte na trhu penéz a na agregatnim trhu. 20

5) Vypocitejte, jak se zméni produkt a rozpoctove saldo v ekonomice, kde je mezni
sklon ke spotfebé roven 0,70 a danova sazba je 20 %, pokud dojde ke zvyseni
trasnferovych plateb o 132 mid. 2b
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